

Сад для ребят

Не всегда мы уверены в том, что полакомимся плодами закладываемого сада. Яблочки красуются на яблонях, посаженных, как правило, нашими предками. И мы им благодарны. Сажая для омоложения сада новые деревца, мы думаем о своих потомках.

"А кто же будет есть наши яблоки?" - не удивительно, что ответом на этот вопрос озабочены выпускники детского сада №29 п. Песочный (ГДОУ "Центр развития ребенка").

15 мая эти ребята совмес-

тно с педагогическим коллективом, главой Муниципального образования Надеждой Петровной Панасенко, заведующей детским садом Анной Андреевной Яровой и заместителем заведующей Галиной Васильевной Прокофьевой на территории детского сада заложили яблоневый сад. Возможно, дети еще не осознают, к какому добруму делу они оказались причастны. А главное - лет через 15-20 многие из них приведут сюда своих детей, которые и будут лакомиться плодами.

Акция была приурочена к 100-летию поселка Песочный и 300-летию Санкт-Петербурга. Она проходила в рамках международного пилотного проекта "Сад для ребят". Своим рождением этот проект обязан господину Харальду Виехту из города Гамбурга - побратима Санкт-Петербурга, Комитету по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности администрации Санкт-Петербурга и, конечно, инициативе методиста по экологии научно-методического центра Курортного района Ирины Георгиевны Несветаевой.

Не так-то просто посадить маленькую яблоньку, которая почти одного роста с тобой. Потому-то с ребятами работали взрослые. Большую помощь в подготовке и проведении посадки оказали родители: М.Д.Денисов, С.А.Тарасов.



Добрую память оставили о себе выпускники "Центра развития ребенка" 2002 года. Вот бы эту инициативу поддержали во всех дошкольных учреждениях района. У нас их много - будет много и садов!



**Заместитель
заведующей ГДОУ №29
Н.Г.Кольцова**